
  

   

 

 

     ป้ า ย แ ส ด ง ชื่ อ  ย่ี ห้ อ  ห รื อ 

เคร่ืองหมายท่ีใชใ้นการประกอบการคา้

หรือประกอบกิจอ่ืน  เพ่ือหารายได ้ไม่

ว่าจะแสดงหรือโฆษณาไว้ ท่ีวัตถุใด 

ดว้ยอักษรภาพหรือเคร่ืองหมาย ท่ี

เขียนแกะสลัก จารึกหรือท าใหป้รากฏ 

ดว้ยวิธีอ่ืน 

 

 

    องคก์รปกครองสว่นทอ้งถ่ินมี

อ านาจ หนา้ท่ีในการจดัเก็บภาษีป้าย 

 

1. เจา้ของป้าย   

2. ในกรณีไมม่ีผูอ่ื้นแบบแสดงรายการ 

ภาษีป้าย หรือไมอ่าจหาตวัผู้

ครอบครองป้ายนัน้ไดใ้หถื้อว่า เจา้ของ

ป้ายหรือผูค้รอบครองอาคารหรือ

ท่ีดิน ท่ีป้ายนัน้ตดิตัง้อยู่เป็นผูเ้สียภาษี 

ป้ายท่ีต้องเสียภาษี 

 

ผูม้อี านาจจัดเก็บภาษี 

 

ผูท่ี้หน้าท่ีต้องเสียภาษี 
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1. ป้ายท่ีมีขอบเขต = สว่นกวา้งที่สดุ x 

สว่นที่ยาวท่ีสดุ 

2. ป้ายท่ีไมม่ีขอบเขต = ถือตวัอกัษร 

ภาพ หรือเคร่ืองหมาย ท่ีอยู่ริมสดุเป็น

ขอบเขตเพ่ือก าหนดสว่นกวา้งที่สดุและ

ยาวท่ีสดุ 

การค านวณภาษีป้าย  

=พ้ืนท่ีป้าย x อตัราภาษีป้าย 

 

1. ผูเ้สียภาษีตอ้งมาช าระเงนิคา่ภาษี

ป้าย ภายใน ๑๕ วนั นบัแตว่ันที่ไดร้บั

แจง้การประเมิน มิฉะนัน้จะตอ้งเสีย 

เงนิเพ่ิม 

2. ภาษีป้าย ๓,๐๐๐ บาท ขึน้ไป 

สามารถผอ่นช าระ เป็น ๓ งวดเท่าๆ 

กนัได ้โดยแจง้ความจ านงเป็น หนงัสือ

กอ่นครบก าหนดช าระหนี้ 

 

 

ผูม้ีหนา้ท่ีตอ้งเสียภาษีย่ืนแบบรายการ

แสดงภาษีป้าย (ภป.๑) พรอ้มดว้ย

หลกัฐาน 

   การค านวณภาษีป้าย 
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       การช าระภาษีป้าย 
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      การย่ืนแบบภาษีแสดงรายการ 

ภาษีป้าย 
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- คิดภาษีป้ายเป็นงวด งวดละ ๓ เดือน 

- เร่ิมตัง้แตง่วดท่ีตดิตัง้ จนถึงงวดสดุทา้ย

ของปี 

 

 

** ส าหรบัป้ายท่ีถกูประเมินภาษีป้ายนอ้ย

กว่า 200 บาท ใหปั้ดเป็นการจ่ายภาษี

ป้าย 200 บาท ** 

** พ้ืนท่ีป้ายท่ีค านวณได ้หากมีเศษเกิน

ก่ึงหน่ึงของ 500 ตรารางเซนติเมตร 

หรอืมีเศษพ้ืนท่ีท่ีเกิน ใหคิ้ดเป็น 500 

ตรารางเซนติเมตร** 

 

 

 

 

 

 

ป้ายติดต้ังปีแรก 

 

เพ ิม่เตมิ 
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